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- TI03HABATEJIbHO- UCCIEN0BATENILCKON ICATEIBHOCTH,

MHTEJJIEKTYaJ1bHO-TBOPUYECKOTO MOTECHIIMANA o
JTUYHOCTH peOCHKA, Yepe3 IMPOCKTHYIO nestedbH HSID.
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* - pa3BUTHE HMHTEPECA K UCCICI0BATEILCKOMY ITOUCKY;

* - CO3AaHME MPOOJIEMHON CUTYyallMH, KOTOpasi HHAULUUPYET JIGTiKOC
JTFO0OTIBITCTBO, CTUMYJIUPYET CTPEMIIEHUE K UCCIICIOBAHUIO;

&{ * - opraHu3anus padoThl C POAUTEISMU MO PA3BUTHIO MPOCKTHON
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CATCIIbBHOCTH JOINIKOJIbBHUKA.
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- 3aHSTUA B DOpME TUTAKTUUECKUX UTP

B nmoBcenneBHON N€ITEIHHOCTU:

- HAOIIOJICHUS, 1I€JICBBIC IIPOTYJIKHU 1 SKCKYPCHUM;
‘ ’ - TUJAKTUYECKHUE U CIOKETHO-POJIEBBIE UTPHI; |
h ,&f - IPAKTUYECKUE YIIPAKHCHUS; 1 1
" - ONBITHI (IKCTIEPUMEHTHPOBAHHS) C NPEIMETAMHU 1 MX GROMCTBARH
- KOJUTEKIIHOHUPOBAHHE (KHaCCI/I(l)I/IKQHI/IO Hasl pa60Ta)
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Pacckaxu o Bo3gyxe
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